




Garantiamo un prodotto to-
talmente concepito, proget-
tato, realizzato in Italia ed 
esportato in tutto il mondo.

Pavimenti per passione



Creatività, passione, gusto, 
eleganza: tutto questo ap-
plicato al design. Questa è 
la filosofia che muove Maz-
zonetto wood floor ad uni-
re la tradizione artigianale 
alle più moderne tecnologie 
produttive attuali.



L’utilizzo di componenti tut-
ti ecocompatibili, l’acquisto 
della materia prima da fonti 
certificate o regolamentate 
con riforestazione controllata 
testimonia il grande rispetto 
e l’attenzione che Mazzonetto 
Wood Floors riserva all’am-
biente, alla natura ed all’uomo.

The use of all environmental-
ly friendly components, the 
purchase of certificated raw 
materials or regulated by laws 
and under  reforestation con-
trol proves the great respect 
and attention that Mazzonet-
to Wood Floors reserves en-
vironment, nature and man.





100% vero legno

Stagionatura / The natural seasoning Controllo qualità / Quality control

Essicazione / The Kiln Drying Imballaggio / Packaging

Lavorazione / Manufacturing Magazzino / Warehouse



Verniciatura a 7 strati 100% acrilica essicata con raggi UV. 
7 Coats of 100% acrylic varnish dried with UV rays.

Strato superiore in legno nobile
Top layer of quality wood 

Incollaggio vinilico (classe D3)
Vinyl glueing (class D3) 

Incastri perimetrali maschio e femmina
Tongue and groove on all sides 

Supporto in compensato fenolico di betulla (classe E1)
Support in  phenolic Birch ply (class E1)

-S1

FINITURE A RICHIESTA
FINISHES ON REQUESTE

100% Made in Italy

La Mazzonetto è un’azienda a condu-
zione familiare dove l’entusiasmo, la 
passione, la grande dedizione e anni di 
esperienza tramandata dal dott. Alberto, 
hanno prodotto pavimenti di alta qualità 
ottenendo vari riconoscimenti nazionali e 
internazionali.

Il made in Italy come valore aggiunto, fondato tutto sulla manualità, sull’artigianalità, cercando di co-
niugare bellezza e qualità vera e non uno stile o una creatività illusoria.

Made in Italy means added value based on work by hand and craftsmanship, the attempt to bond real 
quality with real beauty, not just a passing style or illusory creativity.

Mazzonetto Wood Floors is a family ow-
ned business where enthusiasm, pas-
sion, extreme dedication and many years 
of experience inherited
from Doctor (Master ) Alberto Mazzonetto 
himself create a product of high end qua-
lity recognized on several levels locally 
and internationally.



L’azienda Alberto Mazzonetto snc, ha ottenuto  la certificazione dei prodotti secondo gli stan-
dard internazionali Forest Stewardship Council® (FSC®) e PEFC Programme for Endorsement of 
Forest Certification schemes (PEFC) per la rintracciabilità della provenienza del legno da foreste 
certificate. Inoltre abbiamo certificato tutti i nostri prodotti “DIBT” (German Institute for Con-
struction Technology - Überwacht).

Alberto Mazzonetto snc is undergoing the procedire to certify their products with The Interna-
tional Standards of the Forest Stewardship Council® (FSC®) and The Programme for Endorse-
ment of Forest Certification (PEFC) for the traceability of timbers coming from certified forests. 
Furthermore, we have certified all of our products “DIBT” (German Institute for Construction 
Technology - Überwacht -).



Accanto al valore fondamentale della qualità, ci prefiggiamo di reperire la materia prima nel ri-
spetto della natura. Per poter rendere possibile tutto ciò deve esserci da parte nostra il contributo 
a rispettare quelle norme, che sono alla base della tutela dell’ambiente. Poter dimostrare che il 
legno utilizzato proviene da foreste ben gestite, diventa un vantaggio competitivo e, nello stesso 
tempo, per il consumatore, rappresenta un’opportunità di scelta e valore.

Beside the fundamental value of quality, our aim is to use raw material that respects the forests. To 
help make this possible, on our part is necessary to contribute by following rules and regulations 
that are the basis for the preservation of the forest resources. To be able to demonstrate that the 
wood used for our products can become from forests managed in respectful and responsible way 
is a competitive asset, and in the same time for the final consumer it becomes an opportunity for 
a choice of value.

ÜBEREINSTIMMUNGSZERTIFIKAT
Nr. 42339

Hiermit wird gemäß §27 Abs. 1 der Bauordnung des Landes NRW bestätigt, dass die Bauprodukte 
der Gruppe

Parkette und Holzfußböden nach DIN EN 14342
„Mazzonetto 2-Schicht Parkett“

des Herstellers / Herstellwerks

Alberto Mazzonetto s. n. c., Via Sega 2033, 35010 San Giorgio in Bosco (PD), Italien

Köln, 14.11.2013

eco-INSTITUT GmbH

Dr. Frank Kuebart
Leiter der berwac ungs- und erti ierungsstelle

nach den Ergebnissen der werkseigenen Produktionskontrolle und der von der bauaufsichtlich 
anerkannten Überwachungsstelle 

eco-INSTITUT GmbH, Sachsenring 69, 50677 Köln, Deutschland

durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen der allgemeinen bauaufsichtlichen  
Zulassung/en

Z-156.607-1281 entsprechen.

Der Hersteller ist somit berechtigt, das Bauprodukt mit dem Übereinstimmungs eichen  
Ü-Zeichen  u kenn eichnen.

Dieses Zerti kat gilt, solange die Fremdüberwachung regelmäßig durchgeführt wird.
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Prelevigato
Unlaquered

Oliato
Oiled

Molto Opaco
Super Matt

Verniciato all’acqua
Water-based coating

Opaco
Matt

ACERO CANADESE

DOUSSIÉ

PALISSANDRO ROVERE TEAK BURMA

FAGGIO EVAPORATO IROKO

AFRORMOSIA BUBINGA
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Normale
Normal

Semilucido
1/2 Matt

Lucido
Glossy

Ignifugo
Fireproof

WENGÉ ZEBRANO OLMO AMERICANO

NOCE AMERICANO NOCE EUROPEO OVANGKOL

CABREUVA PARDO CABREUVA VERMELHO CILIEGIO EUROPEO



Inserimento di un’altro 
legno tra le doghe.

Inserting another wood 
between the planks.

Disponibile nelle collezioni: 

Medio, Maxi e Limited.
Available on:
Medio, Maxi and Limited.

SPAZZOLATO
BRUSHED

PIALLATO
PLANED

SEGATO
SAWN

RUSTICO STUCCO IN TINTA
RUSTICO STUCCO COLOURED

RUSTICO STUCCO NERO
RUSTICO BLACK STUCCO

MILLERIGHE
Disponibile: Limited

Available:Limited

NAUTICO



Possibilità di applicare sughero dello spessore di
3 o 5 mm. sulla linea Maxi e Limited.

Possibility of applying cork, thickness
3 or 5 mm. on Maxi and Limited.

Possibilità di ap

SEGATO LIEVE
LIGHT SAWN

SALOON ROVERE HISTORICO
OAK HISTORICO

BISELLATO: 2 O 4 LATI
BEVELED: 2 OR 4 SIDES

APPLICAZIONE SUGHERO
APPLICATION CORK
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Nobile - Top layer:   4 mm  
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Nobile - Top layer:   4 mm 
Spessore - Thickness: 11 mm 
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Spessore - Thickness: 10-11 mm 

Nobile - Top layer: 4 mm  
Spessore - Thickness: 15 mm 
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Spessore - Thickness: 15 mm 
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EXTRA:
Il pavimento extra è consi-
derato  fuori gamma non ha i 

mercato ma quelli imposti dal 
cliente.

EXTRA:

detail is from the market but 

4-
10

m
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Nobile - Top layer: da 4 a 10 mm  

EXTRA:

4-
10

N



EXTRA

LIMITED

SOLO SU TRONCHI SELEZIONATI DI ROVERE
ONLY BY SELECTED OAK TREES

Dimensioni / Dimensions

Nobile - Top layer: 4/6 mm  
Spessore - Thickness: 16/18 mm 



Le spine

Spina di pesce
traditional HERRINGBONE

x 2 pezzi
x 2 pieces

x 3 pezzi
x 3 pieces

Disponibile /Available

.

.

.

Limited

MedioMini

Seven

Maxi

70
 cm

14
0 

cm

UNIONE MASCHIO / FEMMINA
UNION  TONGUE / GROOVE



NOCE AMERICANO
AMERICAN WALNUT



Le spine

Spina ungherese
HUNGARIAN HERRINGBONE

.

.

Limited

MedioMini

Seven

Maxi

70
 cm

14
0 

cm

Disponibile /Available

45° 30°

Possibilità di taglio a 45° o 30°
Cutting options at 45° or 30°

UNIONE MASCHIO / FEMMINA
UNION  TONGUE / GROOVE



ROVERE COLOR CANNA DI FUCILE
OAK COLOR CANNA DI FUCILE



SPAZZOLATO
BRUSHED

NON BISELLATO
NOT BEVELED

BISELLATO
BEVELED

NODO CON STUCCO NERO
KNOT  WITH BLACK FILLER

FINTO TARLO
WARM-EATEN  EFECT



Per vivere a pieno la naturalezza del legno. 

To fully experience the naturalness of wood.

Una linea di prefiniti studiata e realizzata per 
chi vuole riassaporare il quieto vivere della 
casa di campagna, non rinunciando ad uno 
stile di vita moderno. 

Gli anticati traggono ispirazione dai tavolati 
prodotti dagli artigiani di una volta. Il legno 
antico è recuperato, scelto e restaurato 
con prodotti  e tecniche che ne esaltano le 
inimitabili caratteristiche come le tracce di 
chiodi, le spaccature e le variazioni di colore.

La spazzolatura, eseguita con cura ed amore da 
mani esperte, rievoca un’antica eleganza ed è 
particolarmente piacevole sia al tatto che alla vista.

La gamma degli “ANTICATI” è disponibile solo su 
ordinazione specificando se si vogliono i lati lunghi 
con taglio “BISELLATO” o con taglio “DRITTO”.

A line of prefinished floor designed and built 
for those who want to meet again  the quiet 
life of the country house, without waiving a 
modern lifestyle.

The Anticati Line is inspired by floorboards 
produced by the artisans of the past. The 
old wood is recovered, chosen and restored 
with products and techniques that enhance 
its inimitable features like the traces of nails, 
cracks and color variations.

Brushing, performed with love and care by 
expert hands, recalls an ancient elegance and is 
particularly pleasant for your touch and view.

All the range of “ANTICATI” is made to order, 
specifying if the long sides have to be with 
“BEVELLED” cut or “STRAIGHT”  cut.



A OLD WENGÈ

OLD TEAK BURMA



AOLD WENGÈ CAFÈ OPACO - MATT

OLD DOUSSIÈ OPACO - MATT



A

OLD IROKO OPACO - MATT



OLD LIMITED ROVERE RUSTICO
OLD LIMITED OAK RUSTICO

Tutto parte 
dal rovere
Gli anticati traggono ispirazio-
ne dai tavolati prodotti dagli 
artigiani di una volta. Il legno 
antico è recuperato, scelto e 
restaurato con prodotti  e tec-
niche che ne esaltano le ini-
mitabili caratteristiche come 
le tracce di chiodi, le spacca-
ture e le variazioni di colore.

Tutta la gamma degli “ANTI-
CATI” è disponibile solo su 
ordinazione specificando se si 
vogliono i lati lunghi con taglio 
“BISELLATO” o con taglio 
“DRITTO”.

The Anticati Line is inspired by 
floorboards produced by the ar-
tisans of the past. The old wood 
is recovered, chosen and resto-
red with products and techni-
ques that enhance its inimitable 
features like the traces of nails, 
cracks and color variations.

All the range of “ANTICATI” 
is made to order, specifying if 
the long sides have to be with  
“BEVELLED” cut or “STRAI-
GHT”  cut.

DISPONIBILE / AVAILABLE

Mini

Maxi

Medio

Limited

Slim

Extra-Limited

Large

A



larghezza variabile

solo in rovere

oak only

SEGATO | SAWN

BIANCO | WHITE

CREMA

GRIGIO SABBIA

NOCE

MUSCHIO

SEGATO LIEVE | LIGTH SAWN

PIALLATO | PLANED

SPAZZOLATO | BRUSHED

Il colore può essere svi-
luppato in  collaborazio-
ne con i nostri tecnici.
The color can be de-
veloped cooperationg  
with our technical.



95 cm
.

140 cm
.

200 cm
.

Limited

Mini

Maxi

A

width mix



A OLD ROVERE RUSTICO STUCCO NERO | OLD OAK RUSTICO WITH BLACK STUCCO

OLD ROVERE COLOR  CREMA “RUSTICO” | OLD OAK COLOR  CREMA “RUSTICO”



AOLD ROVERE COLOR CREMA | OLD OAK COLOR  CREMA

OLD ROVERE COLOR  BIANCO | OLD OAK COLOR  WITHE



A OLD ROVERE COLOR  OLMO | OLD OAK COLOR  OLMO

OLD ROVERE COLOR MUSCHIO | OLD OAK COLOR MUSCHIO



AOLD ROVERE COLOR BIANCO PURO | OLD OAK COLOR WITHE PURO

OLD ROVERE COLOR CANDEGGINA | OLD OAK COLORCANDEGGINA



A OLD ROVERE COLOR NOCE | OLD OAK COLOR NOCE

OLD ROVERE COLOR GRIGIO NUVOLA | OLD OAK COLOR GRIGIO NUVOLA



AOLD ROVERE COLOR OLMO HISTORICO | OLD OAK COLOR OLMO HISTORICO

OLD ROVERE COLOR SMERALDO | OLD OAK COLOR SMERALDO



A OLD ROVERE COLOR MYKOL | OLD OAK COLOR MYKOL

OLD ROVERE COLOR VECIO | OLD OAK COLOR VECIO



AOLD ROVERE COLOR CANNA DI FUCILE | OLD OAK COLOR CANNA DI FUCILE

OLD ROVERE COLOR BASSANO | OLD OAK COLOR BASSANO



A OLD ROVERE COLOR GRIGIO SABBIA - OLD OAK COLOR GRIGIO SABBIA

OLD ROVERE COLOR TORTORA - OLD OAK COLOR TORTORA



AOLD ROVERE COLOR CORDA - OLD OAK COLOR CORDA

LIMITED OLD ROVERE COLOR CREMA “RUSTICO”
 LIMITED OLD OAK COLOR CREMA “RUSTICO”



SEGATO E SEGATO LIEVE
SAWN AND LIGHT SAWN

L’effetto segato (o millerighe) viene riprodotto nei pavimenti prendendo ispirazione 
dalla lavorazione effettuata ai tronchi nel primo taglio. Oggi la ditta Mazzonetto 
ha studiato una linea con questo particolare effetto chiamata “Country” con vari 
colori.
Per chi vuole un effetto meno marcato esiste la possibilità di avere un Segato Lieve, 
possibile grazie ad una particolare lavorazione dove la trama è meno evidente.   
I Segati possono essere lavorati sia con legno di rovere sia con le altre essenze. 

Tutta la gamma dei “SEGATI” e “Segato LIEVE” è disponibile solo su ordinazione 
specificando se si vogliono i lati lunghi con taglio “BISELLATO” o con taglio 
“DRITTO”.

The sawn effect (or striped) is repeated on  the wood floors taking inspiration from 
the first cut surface made to the trunks.  Now,  Mazzonetto company studied a 
modern line including this specific effect we called “Country” available in many 
different colors.
For those clients who want a less marked effect exists the possibility of having a soft 
Segato, made by a special process where the processing will result less evident.
The Segato  can be processed  using oak wood or also other species as well.

The whole range of “SAWN” and “LIGHT SAWN” is available on request, 
specifying on the long sides the preference for microbevels or straight cut.
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AFRORMOSIA SEGATO | AFRORMOSIA SAWN

ROVERE SEGATO LIEVE NATURALIZZATO | OAK LIGHT SAWN NATURALIZZATO S



NOCE AMERICANO SEGATO | AMERICAN WALNUT SAWN

S



NOCE AMERICANO SEGATO | AMERICAN WALNUT SAWN

S



S

ROVERE SEGATO COLOR OLMO | OAK SAWN COLOR OLMO



ROVERE SEGATO LIEVE COLOR SALOON | OAK LIGHT SAWN COLOR SALOON

S



PIALLATI
PLANED
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un tocco distinto,

un tocco distinto,

uno stile raffinato.

uno stile raffinato.



PIALLATI
PLANED
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P ROVERE PIALLATO COLOR CREMA “RUSTICO” | OAK PLANED COLOUR CREMA “RUSTICO”

ROVERE PIALLATO COLOR ANTALYA | OAK PLANED COLOR ANTALYA



PDOUSSIÈ PIALLATO | DOUSSIÈ PLANED

ROVERE PIALLATO COLOR OLMO | OAK PLANED COLOR OLMO



P PALISSANDRO PIALLATO | PALISANDER PLANED

ROVERE PIALLATO COLOR NERO | OAK PLANED COLOR NERO



PROVERE PIALLATO COLOR CREMA | OAK PLANED COLOR CREMA

ROVERE PIALLATO RUSTICO CON STUCCO NERO | OAK PLANED COLOR BLACK STUCCO



PIALLATI  
PLANED
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ROVERE PIALLATO DOC COLOR PATINA | OAK PLANED DOC COLOR PATINAP ROVERE PIALLATO DOC COLOR BRONZO LIGHT | OAK PLANED DOC COLOR BRONZO LIGHT



PROVERE PIALLATO DOC COLOR NERO GRAFITE | OAK PLANED DOC COLOR NERO GRAFITE

ROVERE PIALLATO DOC COLOR AMBRA | OAK PLANED DOC COLOR AMBRA



OLIATI
OILED FLOORS
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ROVERE CHARCOAL | OAK CHARCOAL
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SPAZZOLATO
BRUSHED

PIALLATO
PLANED

SEGATO
SAWN

SEGATO LIEVE
LIGHT SAWV

Il trattamento ad olio è protettivo ed è un 
impregnante a base di oli vegetali che entra 
in profondità nei materiali assorbenti come 
il legno. 
Protegge e nutre il legno ravvivando la colo-
razione naturale delle venature senza rendere 
lucido il materiale.
Si consiglia di eseguire una manutenzione ci-
clica costante (ogni 4/5 mesi).

VANTAGGI:

-
sciandolo quindi respirare.

colpi accidentali.

Made by vegetal oil, the  treatment represents 
a natural care for a wood floor getting inside 
absorbing  materials as wood.
Natural oil preserves and feels woods refre-
shing the natural color of the structure wi-
thout any bright effects on the materials.
A regular maintenance is recommended  
(every 4/5 months)

ADVANTAGES:

-
lowing the natural transpiration.

-
tus.

M d b l il h
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O ROVERE STONE | OAK STONE

ROVERE GRANITO | OAK GRANITO



OROVERE BASSANO | OAK BASSANO

ROVERE COLOR CREMA | OAK COLOR CREMA



COUNTRY

L’effetto “COUNTRY” è ottenuto con la lavorazione del Rovere “anticato, seghet-
tato e non bisellato”. 
E’ disponibile nelle collezioni “Maxi e Limited”.  

Tutta la gamma “COUNTRY” è disponibile solo su ordinazione.

The COUNTRY effect is obtained by working on oak anticato, sawn effect no bevel.
It is available only in the MAXI and LIMITED formats.

All the range of “COUNTRY” is made to order.

UNA NUOVA TENDENZA CHE EVOCA RICORDI E CREA NUOVE EMOZIONI
A NEW TREND THAT BACK MEMORIES AND CREATES NEW EMOTIONS
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PARETI IN LEGNO

WOOD Wall
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Il pavimento diventa parete con tutte le sue caratteristiche e vantaggi
La parete in legno è un modello di design d’interni prettamente moderno 
che accentua e rende l’atmosfera della casa calda e accogliente.
Le pareti in legno permettono ai nostri occhi di potersi riposare su un materiale 
prezioso e ricco e di scostarci dalla solita idea del muro freddo e lineare.
Per isolare ulterirmente la casa Mazzonetto wood floors progetta e realizza 
pareti con supporto in sughero, un materiale altamente ecologico che, 
accostato a fogli dello spessore dai 3 ai 5 mm ai vari tipi di essenze pregiate dei 
nostri legni, rappresenta la soluzione ideale ed ecologica per una casa isolata. 

Disponibili in tutte le essenze.

The floor becomes the wall with all its features and benefits
The wood wall is a new and modern design that creates a warm, relaxing 
and comfortable atmosphere in your home. The wood allows our eyes to 
rest looking a valuable material changing the common idea of a cold and 
smooth wall. 
For a better isolation of your home, Mazzonetto Wood Floors studies, 
designs and realizes wood wall using cork inside. 
This highly ecological material in 3 or 5 millimeter of thickness, together 
with our different species of fine wood, represents the right solution for a 
real comfortable house.

Available in all Mazzonetto wood species.







L’EVOLUZIONE DEL LEGNO...
REALIZZA LA TUA PARETE CON MAZZONETTO WOOD FLOORS

THE EVOLUTION...
BUILD YOUR WALLS WITH MAZZONETTO WOOD FLOORS



il SUGHERO | the CORK
Questa linea di parquet con materassino in sughero di 3 o 5 mm. può ridurre del 
50% i rumori da calpestio. Pensato per tutti i luoghi pubblici e l’edilizia di alta gam-
ma anche su questo particolare tipo di parquet, come tutti i prodotti Mazzonetto, 
non vengono utilizzate sostanze dannose per la salute.

This parquet line with cork support of 3 or 5 mm thickness can reduce the of foot-
step noises by 50%.
Designed for all public areas and building of very high quality level, this peculiar flo-
or is made not using any  health harmful substances as all products by Mazzonetto
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SPESSORE: 3-5 MM.
RESISTENZA TERMICA EN 12664
ATTACCABILITÀ DAGLI INSETTI: NULLA

CONTENUTO DI FORMALDEIDE: ESENTE

RIDUZIONE ACUSTICA: 50%
RESISTENZA ALLA CONDENSA: 
É IN GRADO DI PREVENIRE E RIDURRE LE MUFFE

THICKNESS: 3-5 MM.
THERMAL RESISTANCE: EN 12664
INSECT ATTACKS: NULL

FORMALDEHYDE: ABSENT

ACOUSTIC ISOLATION: 50%
WATER CONDENSATION RESISTANCE: 
IT CAN AVOID OR  REDUCE MILDEWS
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Industry

BIANCO | WHITE

CREMA

GRIGIO SABBIA

NOCE

MUSCHIO

Il colore può essere svi-
luppato in  collaborazio-
ne con i nostri tecnici.
The color can be de-
veloped cooperationg  
with our technical.
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OAK

Nobile - Top layer: 4 mm  
Spessore - Thickness: 15 mm 



I

SPAZZOLATO
BRUSHED

Disponibile | Available



Industry
Quadro

BIANCO | WHITE

CREMA

GRIGIO SABBIA

NOCE

MUSCHIO

Il colore può essere svi-
luppato in  collaborazio-
ne con i nostri tecnici.
The color can be de-
veloped cooperationg  
with our technical.
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OAK

Nobile - Top layer: 4 mm  
Spessore - Thickness: 15 mm 



I

SPAZZOLATO
BRUSHED

Disponibile | Available



TETRIS

SEGATO | SAWN

BIANCO | WHITE

CREMA

GRIGIO SABBIA

NOCE

MUSCHIO

SEGATO LIEVE | LIGTH SAWN

PIALLATO | PLANED

SPAZZOLATO | BRUSHED

Il colore può essere svi-
luppato in  collaborazio-
ne con i nostri tecnici.
The color can be de-
veloped cooperationg  
with our technical.



.

.

.

Limited

Maxi

T



Il colore può essere sviluppato in  collaborazione con 
i nostri tecnici.
The color can be developed cooperationg  with our 
technical.

PEZZO SINGOLO
SINGLE PIECE



E

PEZZO DOPPIO
TWO PIECES



NAUTICO

“Nautico” quando l’unione fa lo stile... Il classico si trasforma. 
Acciaio, colore, materiali diversi... accostamenti in sintonia con l’abitare moderno, una nuova 
visione del pavimento di lusso dove la passione creativa dell’artigiano arricchisce ed arreda in 
modo esclusivo...qualità e nuovi colori per la casa di oggi.

“Nautico”: where there’s strength in style and classic taste is transformed. 
Steel, colors, and different materials are placed in different combinations in tune with modern 
living. New concept luxury flooring where the craftsman’s passion for the trade enhances and 
embellishes today’s home with exclusive quality and fresh color.



.

.

.

Limited

Maxi

N

Inserimento di un’altro 
legno tra le doghe.

Inserting another wood 
between the planks.



N



N



MIXED

È una combinazione di due colori nella stessa tavola che come risultato creano una particolare 
sfumatura laterale che amplifica la tonalità cromatica e la percezione visiva in base al tipo  di 
montaggio (vedi immagini e disegno tecnico).
La ditta Mazzonetto, in collaborazione con architetti e designer, e con la propria tecnologia è 
in grado di garantire un pavimento con particolari sempre più intensi.
È possibile realizzare la linea MIXED in diversi colori e lavorazioni. 

Made by a combination of two colors on the same plank. The final result is a special  shade on  
each side that exalts the finishing  and  visual feeling according with the installation drawing 
(see pictures).
Thanks to the cooperation with architects, designers and its own technology, the Mazzonetto 
Company increases its floor details  more and more.
The MIXED line can be designed with different colors and finishing.
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ROVERE SPAZZOLATO COLOR  AMBRA | OLD OAK COLOR AMBRA

MOD. 1



M

MIXED
MOD. 1

Il colore viene dato sui lati sini-
stri del prefinito, in questo modo 
si crea una sfumatura che va dal 
centro ai lati della tavola.

The pigment is applied on the left 
sides of our engineered floor, this 
system produces a shade from the 
center to the sides of each planks 

ROVERE SPAZZOLATO COLOR  BLACK JACK | OLD OAK COLOR BLACK JACK



M

MIXED
MOD. 2

Il colore viene dato sul lato 
destro  e sinistro del prefinito 

creando un effetto sfumato che 
si concentra nell’incastro.

The pigments are applied on 
the right and left of our planks 

producing  a more intense shade 
on each long side

ROVERE SPAZZOLATO COLOR  BLACK JACK | OLD OAK COLOR BLACK JACK



M ROVERE SPAZZOLATO COLOR CIELO | OLD OAK COLOR CIELO

ROVERE SPAZZOLATO COLOR  BRONZO LIGHT | OLD OAK COLOR BRONZO LIGHT

MOD. 1

MOD. 1



MROVERE SPAZZOLATO COLOR AMBRA | OLD OAK COLOR AMBRA

ROVERE SPAZZOLATO COLOR NERO GRAFITE | OLD OAK COLOR NERO GRAFITE

MOD. 1

MOD. 1



Scale
Stairs

Su richiesta realizziamo la scala con la stessa essenza del pavimento o con essenza a scelta.

On request,  we create your stair using the same wood choice  or  another one you can choose.



Rivestimento per scale su misura in tutte 
le essenze.

Material for the surfacing of stairs

TORI PER GRADINI E RACCORDI
STAIR TREADS

Dritto / Square edge

Rotondo / Round edge
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DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO
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DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Una nuova linea pensata sia per il pavimento ma anche 
per la parete. Infatti con questa particolare lavorazione  
è possibile rivestire qualsiasi parete ed ottenere un pia-
cevole effetto visivo, sia posando il prefinito in orizzon-
tale che in verticale. 
Inoltre la possibilità di applicare il sughero rende questo 
prodotto perfettamente isolante e fonoassorbente.

A new line thought for floors and walls at same time. 
Using this peculiar solution, with horizontal or vertical 
installation, it’s possible to cover your walls getting a 
nice visual effect.
Moreover, the cork applied possibility makes this col-
lection perfectly warm and soud-absorbing.lore magna 
aliquyam erat, sed diam voluptua.

MILLERIGHE



Millerighe

ROVERE MILLERIGHE COLOR NOCE | OAK MILLERIGHE COLOR NOCE





ROVERE MILLERIGHE NATURALIZZATO | OAK MILLERIGHE NATURALIZZATO

ROVERE MILLERIGHE OLIATO | OAK MILLERIGHE NATURAL OIL



DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

system

Taglio / Cut 30° Taglio / Cut 45°



Mazzonetto wood floor presenta un nuovo concetto di 
pavimento: System. Una rivisitazione del parquet tradi-
zionale che dà vita a disegni personalizzati moderni ed 
originali.

Ipsum dolor sit amet, consetetur sadipscing elitr, sed 
diam nonumy eirmod tempor invidunt ut labore et do-
lore magna aliquyam erat, sed diam voluptua.

System

Inserto
Insert





System





System



DOUSSIE’ SEGATO OLIATO CON INSERTO IN NOCE AMERICANO
OAK SAWN NATURAL OIL WITH INSERT AMERICAN WALNUT

system



NOCE AMERICANO OLIATO CON INSERTO IN DOUSSIE’
AMERICAN WALNUT SAWN NATURAL OIL WITH INSERT DOUSSIE’



system

NOCE AMERICANO SEGATO OLIATO | AMERICAN WALNUT SAWN NATURAL OIL



ROVERE SPAZZOLATO COLOR NERO LIGHT | OLD OAK COLOR NERO LIGHT



La linea Esagono a treccia si contraddi-
stingue per la sua originale ed innovativa 
forma, un disegno che richiama le anti-
che ville. Lavorazioni e finiture fatte a 
mano da maestri artigiani. 

The twist hexagon line is characterized 
by its original and innovative pattern. 
This style reminds the ancient villas 
made by craftsman masters and their 
exclusive finishes



ROVERE SPAZZOLATO COLOR A CAMPIONE | OLD OAK COLOR AS SAMPLES





ROVERE SPAZZOLATO COLOR A CAMPIONE | OLD OAK COLOR AS SAMPLES





ROVERE SPAZZOLATO COLOR A CAMPIONE | OLD OAK COLOR AS SAMPLES



Create your own design

Oltre alle proposte dal gusto classico come gli intarsi, Mazzonetto wood floors sta realiz-
zando una collezione di quadrotte in prefinito in cui il legno si interseca formando disegni 
inediti e personalizzabili. Le armonie di colore rendono raffinata e sempre diversa ogni 
soluzione.

PROGETTA CON NOI IL TUO DISEGNO
Avrai la possibilità di scegliere il legno, le finiture e le lavorazioni. Inoltre ti diamo l’oppor-
tunità di inserire diversi materiali come vetro, pietre, marmo e altro!

In addition to our classic offers as inlays, Mazzonetto wood floors is building a collection 
of tiles in prefinished wood which intersections form new and customizable drawings. The 
harmonies of color, make refined and always different each solution.

DRAW WITH US YOUR DESIGN FLOOR!
You will have the opportunity to choose the wood, finishes and workmanship.Also we give 
you the opportunity to put different materials such as glass, stone, marble, and more!



Crea il tuo disegno

DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO



DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: ALI
NOCE AMERICANO + ROVERE
 AMERICAN WALNUT + OAK





Name: ALI
NOCE AMERICANO + ROVERE
 AMERICAN WALNUT + OAK





Name: ALI
NOCE AMERICANO + ROVERE
 AMERICAN WALNUT + OAK





Name: DOUBLE VEGA
NOCE EUROPEO

DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: DOUBLE VEGA
NOCE EUROPEO





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: INCROCIO
NOCE AMERICANO + ROVERE + ACERO CANADESE
 AMERICAN WALNUT + OAK + CANADIAN MAPLE





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: CROCE
NOCE AMERICANO + ACERO CANADESE
 AMERICAN WALNUT + CANADIAN MAPLE





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: CROCE II
NOCE AMERICANO
 AMERICAN WALNUT





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: DAMA
ZEBRANO





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: FOSS
DOUSSIE’





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: VERSAILLES II
ROVERE COLOR TINTA CAMPIONE
OAK COLOR AS SAMPLES





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: BLISS
DOUSSIE’





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: RIO
ROVERE COLOR TINTA CAMPIONE
OAK COLOR AS SAMPLES





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: PETALO
ROVERE SPAZZOLATO COLOR CREMA
OLD OAK COLOR CREMA





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: SPECCHIO
WENGE’ + TEAK BURMA





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: DOMUS
ROVERE COLOR TINTA CAMPIONE
OAK COLOR AS SAMPLES





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: DAMA
NOCE EUROPEO
EUROPEAN WALNUT





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: ELITE
NOCE EUROPEO + ROVERE
EUROPEAN WALNUT + OAK





DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: STELLA
ROVERE
OAK

Name: VERSI

AFRORMOSIA



DESIGN
MOLTO DI PIÙ DAL LEGNO

Name: VERSAILLES III

ROVERE COLOR NOCE
OAK COLOR NOCE

Name: VERSAILLES

ROVERE OLIATO
OAK NATURAL OIL

Name: VEGA
NOCE EUROPEO

EUROPEAN WALNUT





ROVERE | OAK COLOR CORTEN





OLMO AMERICANO | AMERICAN ELM 



ROVERE | OAK COLOR MILK

ROVERE | OAK COLOR CIPRIA



ROVERE | OAK COLOR ANTICO

ROVERE | OAK COLOR NOCE LIGHT



ROVERE | OAK COLOR GRIGIO LIGHT

ROVERE | OAK COLOR CIELO



ROVERE | OAK COLOR MARRONCINO

ROVERE | OAK COLOR AMBRA



ROVERE | OAK COLOR BIANCO PANNA

ROVERE | OAK COLOR BRONZO LIGHT



ROVERE | OAK COLOR NERO GRAFITE

ROVERE | OAK COLOR BIANCO PERLA



ROVERE | OAK COLOR PLATINO



ROVERE | OAK COLOR ARGENTOROVERE | OAK COLOR BIANCO VECIO

ROVERE | OAK COLOR ARGENTO



Elegante, resistente e innovativo pavimento 
per esterni e non solo.

Il Pavimento per esterni Mazzonetto è realiz-
zato in listoni massicci pronti per la posa.

E’ disponibile con superficie antiscivolo e 
mantiene la sua naturale bellezza con una re-
golare e facile manutenzione a olio idrorepel-
lente che ne ritarda il suo invecchiamento.

Disponibile nelle due lavorazioni proposte: 
la tradizionale con fessura a vista e la sua evo-
luzione con fessura nascosta.

PAVIMENTI  ESTERNI
DECKING



The elegance and the hardiness for an innova-
tive outdoor floor but not only.

The Mazzonetto Outdoor floors are made by 
massive planks ready for installation.

Available with non-slip surface, it preserves its 
natural beauty with a smooth and easy main-
tenance using our natural oil water repellent 
which delays its aging.

Available in two specific proposals:
The traditional with visible slot and its evolu-
tion with masked slot.

Ipè LapachoTeak burma

Disponibile anche in alluminio
Also available in aluminum

Legni disponibili  Available wood species:

Sistema di aggancio
Docking system

Disponibile Grezzo od Oliato Naturale
Available: Unlaquered / natural Oil

Available surface: Smooth or Anti/slip

Caratteristiche tecniche:
Technical Characteristics:

Spessore - Top layer: 20-22 mm.
Lunghezza - Width: 1000 - 3000 mm.

Larghezza - Length: 90 - 120 mm.





REALIZZAZIONI

REALISATION
Some of the finest creations of recent years

made thanks to our trusted collaborators

Alcune delle più belle realizzazioni degli ultimi 
anni eseguite grazie ai nostri fidati collaboratori



ROTANA HOTEL DUBAI

ESAGONO A TRECCIA

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR OAK S/U 
FINISHING : LACQUERED 40 GLOSS 
BRUSHED, BEVEL
COLOR AT PROJECT
 



SPECIAL
PROJECT



LAURUS PALAS ISTABUL

         

QUANDO UN PROGETTO DIVENTA REALTÀ

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR OAK LARGE
FINISHING : LACQUERED 40 GLOSS 
BRUSHED, NO BEVEL
COLOR OLMO WITH CORK



SPECIAL
PROJECT



CVK PARK BOSPHORUS 
HOTEL ISTANBUL

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR OAK LARGE COLOR CREMA
SUPERIOR OAK LARGE COLOR BASSANO
SUPERIOR DOUSSIE’ LARGE 
SUPERIOR LARGE MERBAU



SPECIAL
PROJECT



TEL AVIV STOCK EXCHANGE

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR MAXI AFRORMOSIA



SPECIAL
PROJECT



CONRAD HOTEL ISTANBUL

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR MAXI OLD AMERICAN WALNUTS



SPECIAL
PROJECT



DOUBLE TREE ISTANBUL

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR MAXI OLD AMERICAN WALNUT
SUPERIOR LARGE OLD OAK WITH CORK



SPECIAL
PROJECT



VILLA PRESIDENZIALE BAKU

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR MAXI EUROPEAN WALNUT NATURAL OIL

THE DESIGN WOOD FLOOR:
VEGA: EUROPEAN WALNUT NATURAL OIL
DOUBLE VEGA: EUROPEAN WALNUT NATURAL OIL



SPECIAL
PROJECT



MUSÉE DE CONFLUENCE
LYON

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR MAXI OAK OILED FIREPROOF
SUPERIOR MINI OAK OILED FIREPROOF
COLOR AS PROJECT



SPECIAL
PROJECT



REGNUM HOTEL ANTALYA

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR LIMITED PLANED  OAK WITH CORK
COLOR ANTALYA



SPECIAL
PROJECT



SAVOY HOTEL ISTANBUL

SPECIES CHOOSE BY THE CLIENT  

SUPERIOR LIMITED  OLD OAK
COLOR CANNA DI FUCILE

SUPERIOR LIMITED  IROKO

SUPERIOR LIMITED  OLD OAK
COLOR CREMA



SPECIAL
PROJECT







PROGETTA CON NOI IL TUO PAVIMENTO

DROW WITH US YOUR DESIGN FLOORS

100% MADE IN ITALY



...una passione che è semplicemente “innata” dal 1974

Essere un’Azienda di tradizione, questa è una delle nostre chiavi del successo. 
Una passione che è semplicemente “innata”. Sin dalle origini, abbiamo costruito 
il nostro successo su valori forti, orgoglio dei nostri prodotti e passione per la 
qualità, applicando innovazione costante, per soddisfare i bisogni dei consuma-
tori. La capacità di saper coniugare la cura e la passione artigianale alla cono-
scenza tecnica, alla preziosa collaborazione con gli architetti, ad una clientela 
esigente e all’intraprendenza imprenditoriale è stata la formula che ha permesso 

a raggiungere le dimensioni attuali con la sicurezza di avere un’azienda sempre 
presente.

...a passion that is simply “alive” since 1974

To be a manufacturer (producer) of traditions, is the key to our success. A passion 
that is simply there, “alive”.  Since the beginning (origins),  we have been building 
our success based on strong  values, pride on our products and quality, applying 
constant innovation to be able to satisfy all needs of our valued consumers (clien-
ts). The ability to join the care, the passion for craftsmanship, the technical know 
how to the precious collaboration of the architects, the demanding consumers 
choices and the entrepreneurial spirit it has been the formula that gave us the 
ability to grow technically, logistically and commercially to the high and actual 



Pavimenti per passione



Via Sega, 2033 - 35010 San Giorgio in Bosco PADOVA - ITALY

www.mazzonettoweb.it  -  info@mazzonettoweb.it




